

## KÉRŐDZŐ PROTOKOLL

Az alábbi javaslatok az emésztőrendszer egészségének javítására, az emésztési rendelleneségek súlyosságának és számának a csökkentésére szolgálnak. Az **ALMAT** szignifikánsan csökkenti az elhullást, javítja a hizlalási mutatókat. Az alábbi általános javaslatok nagyon jól alkalmazhatók az egyes állattartó telepek speciális problémáira is.

### Új antimikrobiális molekula: CITROCIN **ALMAT**

Az **ALMAT** egy antimikrobiális peptid, aminek aktív komponense a Citrocin. Az antimikrobiális peptideket baktériumok termelik, és antibiotikus hatással rendelkeznek, ami azt jelenti, hogy hatékonyak a gramm negatív baktériumok ellen. A szabadalmaztatott és bakteriális fermentációval előállított, lasszó (hurok alakú) szerkezetű molekula eredményezi a rendkívül jó hőstabilitást és szerkezeti tartósságot különféle pH-jú környezetben is. Áthatol a kóros sejtek külső- és belső membránján, leköti azok természetes enzimátikus termelését, megakadályozza a DNA átírási folyamatát.

### Hogyan használjuk az **ALMAT VÉZOLDÉKONY FORMULÁT**?:

- 1) Adjunk a tejber vagy az ivóvízbe a borjaknak/üszőknek 10 g/állat/nap adagot.
- 2) Bárányoknak, kecskéknek, gödölyéknek prevencióss céllal a tejbe vagy az ivóvízbe 1 g/állat/nap adagot, fertőzés jelenlétében 2 g/állat/adagot.
- 3) Általánosan a javasolt adag: 400-500 g/1000 L ivóvíz.

### Milyen adagban keverjük be az **ALMAT PREMIX-et**

800-1000 g/tonna a késztakarmányban.

- Ha az **ALMAT PREMIX** nem elérhető, az **ALMAT VÍZOLDÉKONY** is használható a takarmányba keverve.

**A beavatkozás célja:** A fent leírt alkalmazásokkal elérhető, hogy a borjak/bárányok/gödölyék anyatejéről való leválasztásakor, a tejpótlókra való átállás induló napjaiban jelentkező emésztő rendszeri problémákat enyhítsük vagy megszüntessük (diszbiózis, colibacillosis).

## and-Nutrition Veterinary Team

Forgalmazó:  
Distributed by Animal Nutrition  
C/ Arriaga 194, URB La Chopera.  
28232 Las Rozas (Madrid) España  
☎28000145 [www.andnutrition.com](http://www.andnutrition.com)

Magyarországon forgalmazza:  
Gabomix Feed Kft.  
2030 Érd, Kövező u. 11.  
tel: +3630 685 0502  
email: [info@decartpannonia.hu](mailto:info@decartpannonia.hu)  
aHU20200144